

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

17 (37) / 2007

17 декабря

БРЯНСК
2007

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

*От всей души поздравляем вас
с Новым 2008 Годом
и праздником Рождества Христова!*

Это самые долгожданные и радостные праздники в году. По традиции их встречают в семье, в кругу друзей и близких. Они объединяют всех нас своей неповторимой сказочной атмосферой, искренностью, теплотой и радостью человеческого общения.

Уходящий год был по-настоящему «трудовым» для нашей Брянской области: стабильно работали все отрасли промышленности, труженики сельского хозяйства, предприниматели, работники бюджетной сферы. Результаты этой совместной ежедневной кропотливой работы говорят сами за себя. Наша общая задача – продолжать движение в этом направлении, добиваться дальнейшего повышения благосостояния всех жителей области.

Пусть счастливые улыбки земляков, их радость и спокойствие будут символом и смыслом новогодних праздников. Пусть наступающий год окажется для вас незабываемым и ярким, полным новых впечатлений, рождающим надежды и уверенность в будущем.

В наступающем 2008 году желаем всем жителям Брянской области крепкого здоровья, счастья и благополучия, мира и тепла в семейных очагах, радости и оптимизма! И пусть Новый год еще больше сплотит всех нас в созидательном труде на благо и процветание родного края!



Губернатор Брянской области



Председатель Брянской областной Думы



Н.В.ДЕНИН

В.И.ГАЙДУКОВ

Главный федеральный инспектор
в Брянской области

Н.В.БУРБЫГА

«БРЯНСКУЮ ОБЛАСТЬ В ГОСДУМЕ БУДУТ ПРЕДСТАВЛЯТЬ ЧЕТЫРЕ ДЕПУТАТА»

Центральной избирательной комиссией Российской Федерации принято Постановление от 13.12.07 г. № 73/595-5 «О передаче вакантных мандатов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва зарегистрированным кандидатам из федерального списка кандидатов, выдвинутого Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Данным постановлением были признаны вакантными депутатские мандаты зарегистрированных кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва. В том числе вакантным был признан депутатский мандат **Н.В.Денина** (зарегистрированного кандидата по региональной группе № 34 «Брянская область», № 1).

Этим же Постановлением установлена передача вакантных депутатских мандатов зарегистрированным кандидатам из федерального списка кандидатов, выдвинутого Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Среди других кандидатов депутатский мандат был передан **Малашенко Виктору Александровичу** (региональная группа № 34 «Брянская область», № 4).

Таким образом Брянскую область в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва будут представлять четыре депутата:

Лахова Екатерина Филипповна, «Единая Россия»,
Бочаров Андрей Иванович, «Единая Россия»,
Малашенко Виктор Александрович, «Единая Россия»,
Романов Петр Васильевич, КПРФ.

По сравнению с представительством Брянской области в Государственной Думе прошлого созыва количество депутатов увеличилось в два раза. Напомним, что в Государственной Думе 4-го созыва интересы Брянщины представляли Виктор Малашенко и Василий Семеньев.

ЦФО: СЕМЬ ЛЕТ РАЗВИТИЯ

20–21 декабря в Москве прошел ряд мероприятий с участием полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Георгия Полтавченко, мэра Москвы Юрия Лужкова, губернаторов регионов ЦФО, представителей профсоюзов, объединений промышленников и предпринимателей.

Брянскую область представляли Губернатор Николай Денин, председатель областной Думы Владимир Гайдуков, Главный федеральный инспектор в Брянской области Николай Бурбыга, представитель в Совете Федерации РФ Эдуард Василишин, депутат Госдумы Андрей Бочаров, председатель Федерации профсоюзов области Михаил Балабко и другие.

20 декабря в Москве во Всероссийском выставочном центре состоялось заседание трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Центрального федерального округа. Провел заседание полномочный представитель президента РФ в ЦФО Георгий Полтавченко.

В ходе заседания рассмотрены итоги реализации трехстороннего соглашения профсоюзов, работодателей и губернаторов ЦФО на 2005 – 2007 гг., обсуждено и подписано соглашение на 2008 – 2010 гг., намечены перспективы взаимодействия органов исполнительной власти, территориальных объединений организаций профсоюзов и объединений работодателей регионов Центрального федерального округа. В соглашении предусматриваются обязательства сторон по обеспечению социально-экономического развития федерального округа, достойного уровня оплаты труда, гарантии занятости, соблюдения трудовых прав работников, создания необходимых социальных условий жизни граждан, развития социального партнерства.

После заседания комиссии состоялось открытие выставки «Центральный федеральный округ: 7 лет развития».

Брянскую экспозицию посетили полномочный представитель Президента в ЦФО Георгий Полтавченко, его первый заместитель Антон Федоров, помощник полпреда Вячеслав Хижняков, Губернатор Орловской области Егор Строев, другие официальные лица.

Выставка призвана отразить результаты реализации приоритетов национальной политики, успешные производственные и социальные проекты, демонстрирующие достижения регионов ЦФО в различных отраслях экономики и обеспечении качественных изменений уровня жизни населения за семь лет, прошедших с момента образования округа, а также перспективные направления социально-экономического развития регионов.

Итоги работы представили Москва и 17 областей: Московская, Владимирская, Брянская, Ивановская, Калужская, Костромская, Воронежская, Орловская, Липецкая, Рязанская, Смоленская, Белгородская, Курская, Тульская, Тверская, Тамбовская и Ярославская.

Организация подобной экспозиции очень важна. Здесь можно воочию увидеть достижения в различных отраслях экономики, направленные на улучшение качества жизни людей. Непосредственно обсудить вопросы сотрудничества с коллегами из других субъ-



ектов РФ. Одним из итогов этой выставки станет расширение сотрудничества с другими субъектами Центрального Федерального округа.

Выставка «Центральный федеральный округ: семь лет развития» организована в рамках мероприятий, сопутствующих итоговому заседанию Совета при полномочном представителе президента ЦФО.

Итоговое заседание Совета при полномочном представителе президента РФ в ЦФО на тему: «Устойчивое социально-экономическое развитие ЦФО: семилетние итоги и перспективные задачи» прошло 21 декабря в государственном музее-заповеднике «Царицыно» в Москве. «Цены на жилье в регионах Центрального федерального округа в несколько раз превышают себестоимость его строительства из-за неравной конкуренции на жилищном рынке, высоких тарифов на подключение электроэнергии и бюрократии», — сказал Георгий Полтавченко на заседании Совета.

«Средняя цена на жилье превышает себестоимость его строительства от трех до восьми раз в зависимости от региона», — отметил Г.Полтавченко.

Г.Полтавченко подчеркнул, что нацпроект «Доступное комфортное жилье» — самый сложный, поскольку им управляет в большей степени рынок, а не государство.

Полпред считает, что одним из резервов решения жилищной проблемы в ЦФО может стать массовое малоэтажное строительство, которое, по его мнению, способно снизить рост цен на жилье. Кроме того, Г.Полтавченко сделал акцент на развитие производства строительных материалов. «В регионах ЦФО стройиндустрия должна стать самой ведущей», — считает полпред.

Г.Полтавченко отметил, что серьезной угрозой стало рейдерство, являющееся сейчас «архивыгодным бизнесом». По его словам, сейчас наблюдается опасная тенденция — «продвижение рейдерства из столицы в регионы». При этом Г.Полтавченко отметил вовлеченность в этот процесс как предпринимательства, так и госструктур.

По словам мэра столицы Юрия Лужкова, Москва готова вложить 12 млрд. рублей в развитие транспортной инфраструктуры Центрального федерального округа и до 30 млрд. рублей — в развитие сельского хозяйства в округе.

С докладом на тему: «Стратегия развития Брянской области до 2025 года» на Совете выступил и Губернатор Николай Денин. По представленному документу решением Совета вынесено положительное заключение.

В рамках заседания Совета состоялось вручение наград победителям конкурса профессионального мастерства «Мастера Центральной России». Специальным призом «Перспектива» был награжден и самый молодой участник конкурса, водитель грузового автомобиля из Брянска Владимир Ивашкин (ООО «Клен»).

НАГРАДЫ ЛУЧШИМ!

Новый год — это всегда хорошее настроение и ощущение праздника. Но для шестнадцати работников, представителей сельского хозяйства, строительства, медицины, науки и культуры области эти дни наполнились еще большей радостью и торжественностью. 25 декабря в Хрустальном зале администрации Брянской области Губернатор Брянской области Николай Денин и председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков вручили заслуженные государственные награды и звания нашим землякам: Руслану В.Н. — исполнительному директору ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть», Винницкой В.О. — артистке Брянского областного театра юного зрителя, Аксенову М.Н. и Козловской Е.А. — преподавателям Брянского областного музыкального училища, Коноплянниковой В.В. — главврачу Погарской районной больницы, Можиной З.С. — заведующей отделением областного кожвендинспансера, Емельянцеву А.Н. и Шестаковой Л.М. — врачам Сельцовской городской и Дятьковской районной больниц, Башлаковой З.В. — методисту отдела образования Выгоничского района, Помыканову П.М. — начальнику Стародубской районной ветеринарной станции, Заморкину И.В. — механизатору СПК им. Тимирязева Каравачевского района, Каньшиной М.В. заведующей отделом Всероссийского НИИ люпина, Кузнецовой В.И. — доярке элитно-семеноводческого хозяйства «Дятьково», Селину Ю.А. — водителю СПК «Северное» Выгоничского района, Морозкину Д.А. — директору строительной фирмы «Агропромстрой» Дубровского района, Гамко Л.Н. — заведующему кафедрой, декану факультета БГСХА.

В своем приветственном слове к награжденным Губернатор области Николай Денин отметил:

— Из поколения в поколение славу и богатство как нашей Брянщине, так и всей России приносили люди, смыслом жизни которых стало беззаветное служение своему делу. Ваш талант, Ваши достижения определяют успех нашей Родины, её единство, мощь и духовную силу. Все Вы — люди, по-настоящему яркие, смелые, профессионально успешные. Те, о ком говорят: это — личность! Именно сила личности и преданность профессии позволили Вам стать лучшими в своём деле, добиться уважения и авторитета.

Под гром аплодисментов Губернатор области Николай Денин и председатель областной Думы Владимир Гайдуков вручили награжденным Указы Президента Российской Федерации, почетные знаки, удостоверения к государственной награде Российской Федерации и, конечно же, букеты цветов. В подарок со сцены звучали песни. Но самые теплые, добрые улыбки вызвал номер, когда в зале появилась целая ватага маленьких Дедов Морозов, которые тоже пришли поздравить выдающихся работников с их успехом.





По установившейся традиции церемония награждения закончилась коллективным фотографированием на память об этом праздничном и торжественном событии.

ГУБЕРНАТОР ВСТРЕТИЛСЯ С ГЛАВОЙ МГЛИНСКОГО РАЙОНА

25 декабря Губернатор Николай Денин принял в своем рабочем кабинете главу Мглинского района Николая Кондрата. На встрече обсуждался вопрос строительства в районном центре системы канализации. Мглин – старинный город, входит в число 115 старинных городов России. Но до сих пор здесь нет канализации. В 2008 году планируется завершить изготовление проектно-сметной документации, из областного бюджета на эти цели выделено 6 млн. рублей.

Также на встрече обсуждался вопрос строительства полигона для твердых бытовых отходов. На эти цели требуется около 15 миллионов рублей, полигон планируется построить в течение ближайших трех лет. Затронули и вопрос газификации. Сегодня по району уровень газификации несколько ниже среднеобластного показателя.

Кроме того, Николай Денин и Николай Кондрат обсудили вопрос строительства в Мглине физкультурно-оздоровительного комплекса. В 2007 году уже изготовлена проектно-сметная документация, определен подрядчик.



Из областного бюджета средства на эти цели выделяются. Стоимость ФОКа с бассейном составит около 100 млн. рублей. Сдать объект «под ключ» планируется в течение трех лет.

Во время встречи обсуждался вопрос подготовки сельхозпредприятий к весне.

Губернатор Николай Денин рекомендовал главе района оперативно решать возникающие вопросы совместно с областными службами, а срок ввода в эксплуатацию намеченных объектов, по мере возможности, сократить.